



2015.12.14

星期一

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

捡到张银行卡，一次就试出密码

失主一直用初始密码6个“1”，被人取走一万八

本报泰安12月13日讯 (记者 邢志彬 通讯员 杜星) 11月27日,东平戴庙镇一市民取钱时把银行卡落在取款机下面,董某的儿子捡到给了董某,董某一次就试出密码,又让妻子的妹妹化妆去取钱。东平县公安局戴庙派出所经过几天调查,12月10日为受害人追回18200元损失。

11月27日下午,东平县戴庙镇的张某到派出所报警,说银行卡里的18200元钱不知被谁取走了。据张某回忆,上午他到银行取钱,11点左右回到家,手机接到多条短信,银行卡里的18200元钱不知道被谁分七次取走了。张某翻包去找,才发现银行卡不见了。

办案民警赶往银行调取监控视频,发现10时46分,张某在柜台取钱时,银行卡从包里掉出,掉进柜台旁边的纸篓,张某没有发觉。11时10分,在大厅玩耍的一个孩子捡起这张卡,交给了旁边

的父亲董某。

董某办完业务后,拿着捡到的银行卡到自助取款机上操作了一番,没有取钱,拿着卡驾车向南驶去。11月27日11时27分至35分,一名戴帽子、戴口罩、穿红色棉拖鞋的女子在自助取款机连续取款多次,将张某卡里的钱取走。该女子骑电动车来银行,取款后向南行驶离开。办案民警根据该女子离开的方向沿街调取监控,走访调查。

通过调查,办案民警发现董某和其妹妹有作案嫌疑,并把他们传唤到派出所。在大量证据面前,董某承认捡到银行卡后,在自助取款机上试密码,一次就成功了。随后,他和妻子商量,让妹妹伪装后来取钱。随后办案民警将追回的18200元钱交还张某。

原来这张银行卡的原始密码是6个1,虽然银行曾提醒要更换密码,但受害者一直没更换,让董某有了可乘之机。民警提醒,不少银行卡和社保卡



监控拍下嫌疑人取款画面。(警方提供)

初始密码都很不安全,农村用户很多人拿到卡后嫌麻烦或不会操作就不改密码,这样很不安全,一定要先修改密码。

民警还介绍,捡到银行卡取走18200元,和在路边直接捡到18200元未归还给失主性质是不一样的。根据我国法律,前者适用于《刑法》是犯罪行为,但后者只适用于《民法通则》不属于犯罪。

《刑法》的第196条规定,这种行为属于信用卡

诈骗,18200元的金额属于数额较大,按照该条规定,可判处五年以下有期徒刑或者拘役,并处二万元以上二十万元以下罚金,如果是数额特别巨大、情节严重的,会判处十年以上有期徒刑,甚至是无期徒刑。

两大货凌晨追尾 后车两人死亡

本报6982110热线消息(记者 路伟) 13日凌晨4点左右,京台高速北京方向界首处,发生两辆大车追尾事故,后车驾驶室严重变形,车内两人当场死亡。

“京台高速北京方向界首这边发生一起事故,有人受伤需要救治。”13日凌晨4点左右,有人拨打120这样说道。随后,救护车赶往现场救援。

据了解,事故发生在京台高速457公里处,发生事故的是两辆发货车,拉水泥线杆的后车驾驶室直接顶在前车上,后车车头严重变形,地上还有散落下来的碎片。后车有两人被困在驾驶室中,一时救不出来。

经过消防部门破拆,两人被解救出,但是医护人员检查发现两名男子已经身亡。(奖励线索提供者 30元)

中国联通 4G手机节 预存话费送4G手机

今日C01-C08版
本版编辑:侯海燕
组版:赵晴

齐鲁晚报·今日泰山

本报与滨州无棣精盐厂合作,天气转冷,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

通过本报订热敷盐的客户一律享受出厂价格! 仅需180元!



产品结构: 本产品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品优势: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,赋予患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!



热线电话: 6982111

地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报